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Uw kenmerk 

wek Zaaknummer 
1. Aanleiding 1036910 
Er zijn Kamervragen gesteld door de leden Ellemeet en Kröger (beiden GL) aan de Bijlage(n) 

minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het artikel ‘Krappe roosters o 

en mondige patiënten: steeds drukker op huisartsenposten in Overijssel’. 

2. Geadviseerd besluit 
| « _U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 

| naar de Kamer. 

+ De deadline voor beantwoording staat op 08-11-2022. Er is eerder een 

uitstelbrief verstuurd. 

« De antwoorden op de Kamervragen worden in gezamenlijkheid verzonden 

met de staatssecretaris van Justitie & Veiligheid (J&V), de staatssecretaris 65 KEN an 
van J&V is akkoord met de beantwoording. | 

3. Kernpunten 

+ Aanleiding voor het artikel van RTV Oost is de toegenomen drukte op de 

huisartsenposten in Overijssel. In het artikel worden hiervoor 

verschillende redenen genoemd, waaronder het toenemende tekort aan 

| huisartsen en dat veel mensen voor niet-urgente zaken de huisartsenpost 

| bellen. De gestelde Kamervragen gaan niet over huisartsenposten, maar 

over druk op de huisartsenzorg in bredere zin. 

* Inde beantwoording van de Kamervragen wordt verwezen naar de 

afspraken gemaakt in het Integraal Zorg Akkoord (IZA), het programma 

| Toekomstbestendige Arbeidsmarkt Zorg (TAZ) en de signaleringsbrief 

over krapte in de zorg die de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) en 

| Inspectie voor Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) op 13 oktober aan u en de 

minister voor LZS heeft gestuurd. 

| * De vragen 7, 8, 9, en 10 gaan over de (huisartsen)zorg voor Oekraïense 

ontheemden. De verantwoordelijkheid voor de zorg aan deze groep ligt bij 

de staatssecretaris van Justitie & Veiligheid. Daarom worden de 

Kamervragen gezamenlijk namens de staatssecretaris van J&V verzonden. 

« Eris een uitstelbrief verstuurd omdat de interdepartementale afstemming 

meer tijd in beslag heeft genomen. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

e Eris veel aandacht voor de druk op de huisartsenzorg. Tijdens het debat 

over het Integraal Zorg Akkoord en de begrotingsbehandeling VWS op 18 

en 20 oktober zijn door meerdere partijen vragen gesteld over de druk op 

de huisartsenzorg. 

e Er worden met regelmaat Kamervragen gesteld over de druk op de 

huisartsenzorg. Het lid Kuiken (Pvda) heeft u Kamervragen gesteld over 

patiënten die geen huisarts kunnen vinden (13 mei 2022), het lid Hijink 

(SP) over huisartsen die stoppen (15 april 2022). 

« Op 5 oktober 2022 heeft het lid Hijink u ook Kamervragen gestuurd over 

sluiting van de huisartsenpost in Hengelo. Deze set wordt separaat aan u 

voorgelegd. 

e Er ligt eveneens een aangenomen motie van het lid Kuzu over “actief 

sturen op verbetering van punten van zorg die door huisartsen zijn 

aangedragen” van 7 juli 2022. De uitvoering van deze motie vindt plaats 

via afspraken die in het IZA zijn gemaakt. De planning is om de kamer 

hierover te informeren in Q4 2022 met een kamerbrief over de IZA- 

afspraken over de eerstelijnszorg (al dan niet als onderdeel van een 

bredere IZA brief). Afhankelijk van de voortgang in het visietraject 

eerstelijnszorg wordt dit mogelijk Q1 2023. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is veel media-aandacht voor de druk op de huisartsenzorg. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is intern afgestemd met de directie Macro Economische 

Vraagstukken en Arbeidsmarkt (MEVA), Patiënt en Zorgordening (PZo), directie 

Zorgverzekeringen (Z) en Programma Directie Covid Zorg (PDCZ). 

Daarnaast is er afstemming geweest met de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) en 

het ministerie van Justitie & Veiligheid. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Datum 
21 oktober 2022 

Kenmerk 
3442099-1036910-CZ 
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Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de Datum 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 21 oktober 2022 
Kenmerk 
3442099-1036910-CZ 
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